


2 
 

КОНЦЕПЦІЯ  

освітньої діяльності за відповідною спеціальністю  

на заявленому рівні фахової передвищої освіти 

 

ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ 
 

       Код та найменування спеціальності – F7 «Комп’ютерна інженерія» 

       Освітньо-професійна програма: Обслуговування комп’ютерних систем і мереж 

       Рівень освіти:  фахова передвища освіта 

       Освітньо-професійний ступінь: фаховий молодший бакалавр 

       Освітня квіліфікація: фаховий молодший бакалавр з комп’ютерної інженерії 

       Професійна  кваліфікація: технік інформаційного (обчислювального) центру 

       Код і найменування відповідної деталізованої галузі Міжнародної стандартної  

       класифікації освіти ISCED-F 2013: 0612 Database and network design and administration 

       Форма здобуття освіти: 1) інституційна (очна (денна), заочна, дистанційна, мережева);  

                                                   2) індивідуальна (екстернатна, на робочому місці (на виробництві));  

                                                   3) дуальна. 

       Тип диплому: диплом фахового молодшого бакалавра, одиничний 

       Обсяг освітньо-професійної програми: 180 кредитів ЄКТС 

       Вимоги до осіб, які можуть розпочати навчання за програмою: на основі базової середньої   

       освіти, повної загальної середньої освіти (профільної середньої освіти), професійної  

       (професійно -технічної) освіти, фахової передвищої освіти або вищої освіти. 

 

         Характеристика спеціальності та обґрунтування потреби у фахівцях фахової 

передвищої освіти за галуззю знань F «Інформаційні технології» спеціальності F7 

«Комп’ютерна інженерія» 

         У сучасному цифровому світі, що стрімко трансформується під впливом технологічного 

прогресу, галузь знань F «Інформаційні технології» відіграє ключову роль у формуванні 

інноваційного потенціалу держави. Спеціальність F7 «Комп’ютерна інженерія» є однією з 

фундаментальних складових цієї галузі, забезпечуючи підготовку фахівців, здатних проектувати, 

розробляти, обслуговувати та модернізувати апаратно-програмні комплекси, що лежать в основі 

сучасних інформаційних систем. 

        Фахова передвища освіта за цією спеціальністю виконує важливу функцію — формує 

кваліфікованих технічних виконавців, здатних ефективно працювати в умовах виробництва, 

обслуговування ІТ-інфраструктури, а також брати участь у реалізації інженерних рішень на рівні 

підприємств, установ та організацій. З огляду на зростаючий попит на фахівців у сфері 
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комп’ютерної інженерії, обумовлений цифровізацією економіки, розвитком Інтернету речей, 

автоматизованих систем управління та кібербезпеки, актуальність підготовки кадрів за цією 

спеціальністю є беззаперечною. 

         Враховуючи стратегічні пріоритети України щодо інтеграції в європейський освітній простір, 

забезпечення конкурентоспроможності національного ІТ-сектору та задоволення потреб ринку 

праці, формування якісної освітньої пропозиції за спеціальністю F7 «Комп’ютерна інженерія» на 

рівні фахової передвищої освіти є обґрунтованим і необхідним кроком. 

         Зародження комп’ютерної спеціальності у Новороздільському політехнічному фаховому 

коледжі починалося зі курсів «Оператора комп’ютерного набору» у 2001 році. Це були перші 

паростки утворення спеціальності «Обслуговування комп’ютерних та інтелектуальних систем та 

мереж», яка потім змінила назву на - «Обслуговування комп’ютерних систем і мереж», а зараз має 

назву «Комп’ютерна інженерія» і яка належить до галузі знань «Інформаційні технології».  

Стрімкий розвиток ІТ-сфери на початку 2000-х років зумовив нагальну потребу у підготовці 

висококваліфікованих фахівців, здатних працювати з сучасною комп’ютерною технікою, яка вже 

тоді стала невід’ємною частиною повсякденного життя. Офіційним роком заснування 

спеціальності слід вважати 2001-й, коли було здійснено перший набір студентів на новостворену 

освітню програму. 

         Матеріально-технічна база, кадрове та інформаційне забезпечення відповідає ліцензійним 

вимогам провадження освітньої діяльності за даною спеціальністю і може забезпечити підготовку 

фахових молодших бакалаврів за спеціальністю F7 «Комп’ютерна інженерія», кваліфікація яких 

відповідатиме п'ятому рівню НРК (є повна забезпеченість спеціалізованими навчальними 

лабораторіями, комп’ютерами та прикладними комп’ютерними програмами, мультимедійним 

обладнанням). 

          Освітня діяльність Новороздільського політехнічного фахового коледжу ґрунтується на 

концептуальних засадах Національної доктрини розвитку освіти, Державній Національній 

програмі «Освіта» («Україна XXI століття»), регламентується Законом України «Про освіту», 

Законом України «Про фахову передвищу освіту», наказами Міністерства освіти і науки України, 

Національною рамкою кваліфікацій, Статутом, Правилами внутрішнього розпорядку 

Новороздільського політехнічного фахового коледжу та іншими нормативно-правовими актами. 

          На постійній основі проводиться моніторинг попиту на фахівців у сфері інформаційних 

технологій на підприємствах, в установах і організаціях  Львівської області, Стрийського району, 

м. Новий Розділ та інших регіонах України, зокрема. 



4 
 

       Орієнтовний перелік спеціалізацій та освітніх програм – Освітньо професійна програма 

«Обслуговування компютерних систем і мереж» для підготовки здобувачів фахової передвищої 

освіти за галуззю знань F «Інформаційні технології», спеціальністю F7 «Комп’ютерна інженерія».  

        Освітньо-професійну програму розроблено на основі стандарту фахової передвищої освіти 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2022 р. № 366 «Про 

затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 123 Комп’ютерна інженерія 

галузі знань 12 Інформаційні технології освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший 

бакалавр», введеного в дію з 2022/2023 навчального року. 

         Мета освітньої програми полягає в наданні теоретичних знань та набуття практичних 

компетентностей й оперативного освоєння новацій, достатніх для успішного виконання 

професійних обов’язків у галузі комп’ютерної інженерії для ефективного виконання завдань 

інноваційного характеру відповідного рівня професійної діяльності.  

         Орієнтація освітньо-професійної програми.  
          

          Освітньо-професійна програма спеціальності F7 «Комп’ютерна інженерія» спрямована на 

формування у здобувачів фахової передвищої освіти комплексу професійних знань, практичних 

навичок та ключових компетентностей, необхідних для ефективної діяльності у сфері 

інформаційних технологій. 

         Освітньо-професійна програма ґрунтується на сучасних наукових досягненнях у галузях 

комп’ютерних, інформаційних та телекомунікаційних технологій, що забезпечує можливість 

подальшого професійного зростання та продовження навчання на вищих освітніх рівнях. 

         Об’єкти професійної діяльності включають: 

 апаратні та програмні компоненти комп’ютерних систем і мереж, зокрема вбудовані, 

розподілені та IoT-рішення; 

 операційні системи, бази даних, серверні платформи, сховища інформації; 

 прикладне, системне та спеціалізоване програмне забезпечення; 

 методи обробки даних, математичне моделювання, алгоритмічні структури та засоби 

автоматизованого проектування. 

         Мета програми — підготовка фахівців, здатних вирішувати прикладні завдання та типові 

проблеми в галузі комп’ютерної інженерії, застосовуючи сучасні технології та інструменти. 

        Теоретичне підґрунтя охоплює: 

 базові поняття, принципи, стандарти та методи, що регламентують створення, 

експлуатацію та супровід комп’ютерних систем; 

 моделі, алгоритми та програмно-апаратні засоби, які забезпечують функціонування 

інженерних ІТ-рішень. 
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         Застосовувані методи та технології: 

 математичне та комп’ютерне моделювання; 

 автоматизоване проектування апаратних і програмних рішень; 

 розробка, тестування та впровадження програмного забезпечення різного рівня 

складності. 

         Освітньо-професійна програма спрямована на здобуття фахової передвищої освіти в галузі 

інформаційних технологій з акцентом на глибоке опанування теоретичних засад комп’ютерних 

технологій, принципів побудови та функціонування комп’ютерних систем і мереж, а також методів 

системного та web-програмування. Програма забезпечує підготовку фахівців, здатних самостійно 

застосовувати та інтегрувати сучасні технології комп’ютерної інженерії у професійну діяльність. 

         Ключові особливості програми: 

 поглиблене вивчення архітектури, функціонування та обслуговування комп’ютерних 

систем і мереж як універсального, так і спеціалізованого призначення. 

 засвоєння технологій системного програмування, а також принципів розробки 

загальносистемного та прикладного програмного забезпечення. 

 формування компетентностей, необхідних для реалізації повного циклу життєвого 

процесу комп’ютерних систем — від проєктування та розробки до впровадження, 

тестування, супроводу та модернізації. 

         Стратегічний акцент програми: особлива увага приділяється створенню 

високотехнологічних, продуктивних комп’ютерних систем і мереж, включаючи їх компоненти, з 

урахуванням вимог до надійності, масштабованості та ефективності. Здобувачі оволодівають 

навичками розробки, монтажу, налаштування та технічного обслуговування таких систем у 

реальних умовах експлуатації. 

           Загальний обсяг у кредитах Європейської кредитної трансферно накопичувальної 

системи освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра на базі повної загальної 

середньої освіти або диплому кваліфікованого робітника становить 180 кредитів ЄКТС (2 роки та 

10 місяців) та 240 кредитів ЄКТС на основі базової загальної середньої освіти (3 роки та 10 

місяців). 

 

           Перелік основних компетентностей, якими повинен оволодіти здобувач фахової 

передвищої освіти: 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність вирішувати типові спеціалізовані задачі в галузі 

інформаційних технологій в процесі професійної діяльності або 

навчання, що вимагає застосування методів і технологій 
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комп’ютерної інженерії та може характеризуватися певною 

невизначеністю умов; нести відповідальність за результати своєї 

діяльності, здійснювати контроль інших осіб у визначених 

ситуаціях. 

Загальні 

компетентності 

ЗК1. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена 

суспільства, усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина 

в Україні.  

ЗК2. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця у 

загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та 

форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 

здорового способу життя.  

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел.  

ЗК4. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК5. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово.  

ЗК6. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК7. Здатність працювати в команді.  

ЗК8. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 

ЗК9. Здатність демонструвати розуміння основ охорони праці та 

безпеки життєдіяльності та застосовувати їх. 

Компетентності, визначені закладом фахової передвищої освіти із 

урахуванням особливостей освітньо-професійної програми: 

ЗК10. Здатність генерувати нові ідеї та творчо вирішувати складні 

завдання у сферах програмування, веб-дизайну, хмарних 

технологій, створення автоматизованих виробничих систем та ІоТ. 

ЗК11. Здатність розуміння важливості захисту інформації, 

дотримання прав інтелектуальної власності та відповідальності за 

екологічну та соціальну складову у бізнесі. 
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Спеціальні 

компетентності 

СК1. Здатність застосовувати законодавчу та нормативноправову 

базу, а також державні та міжнародні вимоги, практики і стандарти 

з метою здійснення професійної діяльності в галузі інформаційних 

технологій.  

СК2. Здатність застосовувати на практиці фундаментальні 

концепції, парадигми і основні принципи функціонування 

апаратних, програмних та інструментальних засобів комп’ютерної 

інженерії.  

СК3. Здатність вільно користуватись сучасними комп’ютерними та 

інформаційними технологіями, прикладними та спеціалізованими 

комп’ютерно-інтегрованими середовищами для розробки, 

впровадження та обслуговування апаратних та програмних засобів 

комп’ютерної інженерії.  

СК4. Здатність брати участь у розробці системного та прикладного 

програмного забезпечення засобів комп’ютерної інженерії з 

використанням ефективних алгоритмів, сучасних методів і мов 

програмування.  

СК5. Здатність забезпечувати захист інформації в комп’ютерних 

системах та мережах з метою реалізації встановленої політики 

інформаційної безпеки.  

СК6. Здатність брати участь у модернізації апаратних та 

програмних засобів комп’ютерної інженерії.  

СК7. Здатність системно адмініструвати, використовувати, 

адаптувати та експлуатувати наявні інформаційні технології та 

системи.  

СК8. Здатність здійснювати організацію робочих місць з 

урахуванням вимог охорони праці, їх технічне оснащення, 

розміщення комп'ютерного устаткування, використання 

організаційних, технічних, алгоритмічних та інших методів і 

засобів захисту інформації.  

СК9. Здатність оформляти отримані робочі результати у вигляді 

презентацій, науково-технічних звітів.  
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СК10. Здатність аргументувати вибір методів розв’язування 

спеціалізованих задач, критично оцінювати отримані результати, 

обґрунтовувати прийняті рішення.  

СК11. Здатність здійснювати вибір, розгортати, інтегрувати, 

діагностувати, адмініструвати та експлуатувати комп’ютерні 

системи та мережі, мережеві ресурси, сервіси та інфраструктуру 

організації.  

СК12. Здатність створювати, впроваджувати, адмініструвати бази 

даних і знань з використанням сучасних методів, технологій та 

систем керування базами даних.  

СК13. Здатність ідентифікувати, класифікувати та описувати 

роботу програмно-технічних засобів, комп’ютерних систем, мереж 

та їх компонентів шляхом використання аналітичних методів і 

методів моделювання.  

СК14. Здатність оцінювати і враховувати економічні, соціальні, 

технологічні та екологічні чинники, що впливають на сферу 

професійної діяльності. 

Компетентності, визначені закладом фахової передвищої освіти із 

урахуванням особливостей освітньо-професійної програми: 

СК15. Здатність створювати сучасні веб-продукти, 

використовуючи інструменти Web-дизайну та програмування. 

СК16. Вміння реєструвати патенти, аналізувати патентну 

інформацію та захищати права інтелектуальної власності. 

СК17. Здатність проєктувати, програмувати, інтегрувати та 

забезпечувати ефективну й безпечну експлуатацію 

автоматизованих виробничих систем на базі мікропроцесорних 

технологій та Інтернету речей (IoT) 

Зміст підготовки здобувачів фахової передвищої освіти, 

сформульований у термінах результатів навчання 

 РН1. Знати свої права, як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського суспільства, верховенства права, прав і 

свобод людини і громадянина в Україні.  
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РН2. Знати і розуміти теоретичні положення, що лежать в основі 

функціонування апаратних та програмних засобів комп’ютерної 

інженерії.  

РН3. Знати сучасні методи та технології для розв’язання 

прикладних задач комп’ютерної інженерії.  

РН4. Застосовувати правові норми, норми з охорони праці, безпеки 

життєдіяльності у професійній діяльності.   

РН5. Дотримуватись кодексу професійної етики, застосовувати і 

використовувати різні види та форми рухової активності для 

ведення здорового способу життя.  

РН6. Тестувати, діагностувати та обслуговувати апаратні та 

програмні засоби комп’ютерної інженерії.  

РН7. Застосовувати знання для формулювання і розв’язування 

технічних задач спеціальності, використовуючи методи, що є 

найбільш придатними для досягнення поставлених цілей.  

РН8. Застосовувати знання технічних характеристик, 

конструктивних особливостей, призначення і правил експлуатації 

апаратних та програмних засобів комп’ютерної інженерії для 

вирішення технічних задач у професійній діяльності.  

РН9. Розробляти, тестувати, впроваджувати, експлуатувати 

програмне забезпечення для вбудованих і розподілених систем.  

РН10. Здійснювати пошук інформації з різних джерел для 

розв’язання задач комп’ютерної інженерії.  

РН11. Ідентифікувати, класифікувати та описувати роботу 

програмнотехнічних засобів комп’ютерної інженерії.  

РН12. Поєднувати теорію і практику, знаходити та обґрунтовувати 

шляхи рішення типових задач у професійній діяльності з 

урахуванням виробничих інтересів.  

РН13. Обґрунтовувати прийняті рішення, оцінювати, оформляти та 

представляти результати професійної діяльності згідно з діючою 

нормативною документацією.  

РН14. Використовувати сучасні інтегровані середовища, методи і 

технології розробки, впровадження, адміністрування 

комп’ютерних систем та мереж, баз даних і знань.  
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РН15. Проводити інсталяцію та налаштування системного та 

прикладного програмного забезпечення, у тому числі програмних 

засобів захисту інформації з метою реалізації встановленої 

політики інформаційної безпеки.  

РН16. Спілкуватись усно та письмово з професійних питань 

українською та іноземною мовою. 

РН17. Знати та розуміти вплив технічних рішень в суспільному, 

економічному, соціальному та екологічному контексті. 

РН18. Вміти використовувати в професійній діяльності 

універсальні та спеціалізовані мікропроцесорні комплекси та 

здійснювати їх проектування. 

Результати навчання, визначені закладом фахової передвищої 

освіти із урахуванням особливостей освітньо-професійної 

програми: 

РН19. Розуміти принципи захисту інтелектуальної власності на 

міжнародному та національному рівнях. 

РН20. Використовувати HTML, CSS, JavaScript та інші технології 

для створення динамічних вебсайтів. 

РН21. Здатність обирати, конфігурувати та застосовувати 

вбудовані системи та рішення Інтернету речей (IoT) для 

розв’язання прикладних і дослідницьких задач, а також 

проєктувати їх апаратні й програмні компоненти з урахуванням 

функціональних вимог, надійності, безпеки, масштабованості та 

ресурсних обмежень 

 

Орієнтовний перелік професійних кваліфікацій, які планується надавати. 

        Фаховий молодший бакалавр підготовлений до виконання робіт в галузі економіки за 

Національним класифікатором України «Класифікація видів економічної діяльності ДК 009:2010», 

затвердженим і введеним в дію наказом Держспоживстандарту України від 11.10.2010 № 457 (зі 

змінами): 

 Секція С Переробна промисловість  

Розділ 26 Виробництво комп'ютерів, електронної та оптичної продукції  

Група 26.1. Виробництво електронних компонентів і плат  

Група 26.2 Виробництво комп'ютерів і |периферійного устатковання  
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Секція J Інформація та телекомунікації  

Розділ 62 Комп'ютерне програмування, консультування та пов'язана з ними діяльність  

Група 62.0 Комп'ютерне програмування, консультування та пов'язана з ними діяльність  

Клас 62.01. Комп'ютерне програмування  

Клас 62.02 Консультування з питань інформатизації  

Клас 62.03 Діяльність із керування комп'ютерним устаткуванням Клас 62.09 Інша діяльність 

у сфері інформаційних технологій і комп'ютерних систем  

      Фаховий молодший бакалавр здатний займати первинні посади (орієнтовні) до професійних 

назв робіт за Національним класифікатором України «Класифікатор професій ДК 003:2010» 

(затверджено і надано чинності наказом Держспоживстандарту України від 28.07.2010 №327 (зі 

змінами) за кваліфікаційними угрупуваннями:  

311 Технічні фахівці в галузі фізичних наук та техніки  

3114 Технік обчислювального (інформаційно обчислювального) центру  

3114 Технік із конфігурованої комп'ютерної системи 

3114  Фахівець інфокомунікацій 

312 Технічні фахівці в галузі обчислювальної техніки  

3121 Технік із системного адміністрування  

3121 Фахівець з інформаційних технологій  

3121Технік-програміст  

3121  Фахівець з розроблення комп’ютерних програм;  

3122  Оператори електронно-обчислювальної (комп’ютерної)  техніки 

313 – Оператори оптичного та електронного устаткування 

3139  Технік-оператор електронного устаткування; 

      Перелік професій, які може обирати випускник, не є вичерпним. 
 

      Можливість продовження навчання за початковим рівнем (короткий цикл) та/або першим 

(бакалаврський) рівнем вищої освіти та набуття додаткових кваліфікацій в системі освіти 

дорослих, в тому числі післядипломної освіти. 
 

          Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання.  

          Особа має право здобувати освітньо-професійний ступень фахової передвищої освіти за 

умови наявності базової або повної загальної середньої освіти, професійно-технічної освіти за 

спорідненими спеціальностями (диплом кваліфікованого робітника підтверджений документом 

встановленого зразка, що виданий закладом професійно-технічної, фахової передвищої або вищої 

освіти). 
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           Викладання та навчання. 

           Освітньо-професійна програма передбачає студентоцентроване, професійно-орієнтоване, 

практико-орієнтоване навчання, елементи дистанційного навчання, самонавчання. Методи та 

способи навчання: пасивні (пояснювально ілюстративні), активні (проблемні, інтерактивні, 

проектні, інформаційно-комунікаційні, саморозвиваючі). Викладання проводиться у вигляді: 

лекцій, мультимедійних лекцій, семінарів, практичних, лабораторних занять, групової проєктної 

роботи, самостійного навчання. 
 

            Порядок оцінювання результатів навчання 

           Оцінювання навчальних досягнень здобувачів освіти здійснюється за 4-бальною шкалою 

(«відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»), вербальною шкалою («зараховано» та 

«незараховано»).  

           Основними методами оцінювання, які забезпечують вимірювання результатів навчання є 

різні види та форми контролю.  

           Види контролю: вхідний, поточний, самоконтроль, семестровий (екзамен/ 

диференційований залік), підсумковий.  

            Форми контролю: усне та письмове опитування, тестування, захист курсових проєктів, 

захист звітів з практики, атестація. 

            Атестація зі спеціальності здійснюється у формі публічного захисту кваліфікаційної роботи 

(дипломного проєкту). Атестація завершується  видачею документа встановленого зразка про 

присудження освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр» із присвоєнням 

кваліфікації «Технік інформаційного (обчислювального) центру». 

 Вимоги до системи внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти 

  У закладі фахової передвищої освіти має функціонувати система забезпечення закладом 

фахової передвищої освіти якості освітньої діяльності та якості фахової передвищої освіти 

(система внутрішнього забезпечення якості), яка передбачає здійснення наступних процедур і 

заходів: 

1) визначення та оприлюднення політики, принципів та процедур забезпечення якості фахової 

передвищої освіти, що інтегровані до загальної системи управління закладом фахової передвищої 

освіти, узгоджені з його стратегією і передбачають залучення внутрішніх та зовнішніх 

зацікавлених  сторін; 

2) визначення і послідовне дотримання процедур розробки освітньо-професійних програм, 

які забезпечують відповідність їх змісту стандартам фахової передвищої освіти (професійним 

стандартам – за наявності), декларованим цілям, урахування позицій заінтересованих сторін, чітке 
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визначення кваліфікацій, що присуджуються та/або присвоюються, які мають бути узгоджені з 

Національною рамкою кваліфікацій; 

3) здійснення за участю здобувачів освіти моніторингу та періодичного перегляду освітньо-

професійних програм з метою гарантування досягнення встановлених для них цілей та їх 

відповідності потребам здобувачів фахової передвищої освіти і суспільства, включаючи 

опитування здобувачів фахової передвищої освіти; 

4) забезпечення дотримання вимог правової визначеності, оприлюднення та послідовного 

дотримання нормативних документів закладу фахової передвищої освіти, що регулюють усі стадії 

підготовки здобувачів фахової передвищої освіти (прийом на навчання, організація освітнього 

процесу, визнання результатів навчання, переведення, відрахування, атестація тощо); 

5) забезпечення релевантності, надійності, прозорості та об’єктивності оцінювання, що 

здійснюється у рамках освітнього процесу; 

6) визначення та послідовне дотримання вимог щодо компетентності педагогічних (науково-

педагогічних) працівників, застосування чесних і прозорих правил прийняття на роботу та 

безперервного професійного розвитку персоналу; 

7) забезпечення необхідного фінансування освітньої та викладацької діяльності, а також 

адекватних та доступних освітніх ресурсів і підтримки здобувачів фахової передвищої освіти за 

кожною освітньо-професійною програмою; 

8) забезпечення збирання, аналізу і використання відповідної інформації для ефективного 

управління освітньо-професійними програмами та іншою діяльністю закладу; 

9) забезпечення публічної, зрозумілої, точної, об’єктивної, своєчасної та легкодоступної 

інформації про діяльність закладу та всі освітньо-професійні програми, умови і процедури 

присвоєння ступеня фахової передвищої освіти та кваліфікацій; 

10) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладу фахової 

передвищої освіти та здобувачами фахової передвищої освіти, зокрема створення і забезпечення 

функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату та інших 

порушень академічної доброчесності, притягнення порушників до академічної відповідальності; 

11) періодичне проходження процедури зовнішнього забезпечення якості фахової 

передвищої освіти; 

12) залучення здобувачів фахової передвищої освіти та роботодавців як повноправних 

партнерів до процедур і заходів забезпечення якості освіти; 

13) забезпечення дотримання студентоорієнтованого навчання в освітньому процесі; 

14) здійснення інших процедур і заходів, визначених законодавством, установчими 

документами закладів фахової передвищої освіти або відповідно до них.  
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Система забезпечення якості освітньої діяльності та якості фахової передвищої освіти закладу 

фахової передвищої освіти (внутрішня система забезпечення якості освіти) за поданням такого 

закладу може оцінюватися центральним органом виконавчої влади із забезпечення якості освіти 

або акредитованими ним незалежними установами оцінювання та забезпечення якості фахової 

передвищої освіти на предмет її відповідності вимогам до системи забезпечення якості фахової 

передвищої освіти, що затверджуються центральним органом виконавчої влади у сфері освіти і 

науки за поданням центрального органу виконавчої влади із забезпечення якості освіти. 
 

            Мета, принципи та напрями розвитку (концепції) 

            Мета освітньої діяльності полягає в забезпеченні якісної фахової передвищої освіти, 

спрямованої на підготовку конкурентоспроможних фахівців у галузі комп’ютерної інженерії, 

здатних ефективно працювати з апаратними та програмними засобами, розробляти, 

впроваджувати та обслуговувати сучасні комп’ютерні системи і мережі, а також адаптуватися до 

динамічних змін у сфері інформаційних технологій. 

           Основні принципи освітньої діяльності 

1) Науковість і системність — опора на сучасні наукові досягнення в галузі комп’ютерних та 

інформаційних технологій. 

2) Компетентнісний підхід — формування професійних, загальних та спеціальних 

компетентностей, необхідних для практичної діяльності. 

3) Інтеграція з ринком праці — орієнтація змісту освіти на актуальні потреби ІТ-галузі та 

роботодавців. 

4) Гнучкість і адаптивність — можливість оновлення освітнього контенту відповідно до 

технологічних змін та інновацій. 

5) Безперервність освіти — забезпечення умов для продовження навчання на рівні бакалаврату 

та участі в професійному розвитку. 

6) Практична спрямованість — домінування практичних занять, лабораторних робіт, проєктної 

діяльності та дуальної форми навчання. 

7) Інтернаціоналізація — врахування міжнародних стандартів (ISCED, ECTS, NRK) та 

можливість академічної мобільності. 

           Напрями розвитку освітньої програми 

1) Модернізація змісту освіти — оновлення навчальних дисциплін з урахуванням новітніх 

технологій: IoT, кібербезпека, хмарні обчислення, штучний інтелект. 

2) Розширення практичної бази — створення навчально-практичних центрів, лабораторій, 

співпраця з ІТ-компаніями. 
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3) Цифровізація освітнього процесу — впровадження LMS, електронних ресурсів, віртуальних 

симуляторів. 

4) Підвищення кваліфікації викладачів — участь у тренінгах, стажуваннях, сертифікаційних 

програмах. 

5) Розвиток дуальної освіти — поєднання теоретичного навчання з практикою на 

підприємствах. 

6) Інтеграція з міжнародними освітніми програмами — участь у проєктах Erasmus+, Horizon, 

обмін досвідом з закордонними ЗВО. 
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